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Tárgysorozat

1./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési szabályzatának
módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének
módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ , Vaja város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítése és karbantartása?
projekt megvalósításához szükséges felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadói feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben döntéshozatal

6./ Iskolabusz bérbeadása Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Egyebek
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2020. szeptember 29­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen minden képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. szeptember 29. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Harsányi Imre képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

630/2020. (LX.29.)
határozata

A 2020. szeptember 29­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. szeptember 29. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Harsányi Imre képviselőket bízza meg
a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési szabályzatának
módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének
módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ , Vaja város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítése és karbantartása?
projekt — megvalósításához szükséges felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadói feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben döntéshozatal

6./ Iskolabusz bérbeadása Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozate!
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Egyebek

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez
való csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy megjelent a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Ösztöndíjrendszer) 2021. évi pályázati
kiírása hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási
tanulmányainak támogatására.
Az Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételei a
települési önkormányzatok számára előírják, hogy a település polgármestere
nyilatkozzon az Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról, valamint az , EPER­
Bursa" adatbázis használatáról.



A csatlakozási nyilatkozatot, valamint az elektronikus adatbázis használatáról
szóló nyilatkozatot 2020. október 1­ig keli megküldeni a Támogatáskezelő
címére.
A fenti nyilatkozat megtételéhez kérem a Képviselő­testület hozzájárulását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki — egyetért a Bursa — Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozással, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

631/2020. (IX.29.)
határozata

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

A Képviselő­testület:
1./ Visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni
kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók,
illetőleg — felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati
fordulójához.

2./ A felsőoktatási hallgatók számára, valamint a
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer — 2021. évi pályázati fordulójának
Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget
vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a
települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének
továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3./ Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi
fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a
pályázatokról hozott döntését a
https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspcx internet címen
elérhető EPER­Bursa rendszerben rögzíti.



4./ Nyilatkozik arról, hogy az EPER­Bursa rendszerben
általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális
körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és
mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás
feltételeivel.

5./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási
nyilatkozatot — aláírja és az Emberi Erőforrás
Támogatáskezelő részére megküldje.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások
helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Frika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.

mellékletben szereplő összegekre kell felemelni az intézményi térítési díjakat.
Ezek az összegek 2020. november 01. napjától kerülnek bevezetésre.

Helmeczi Éva képviselő: Intézményi térítési díjként 2.758.­ Ft van
meghatározva, személyi térítési díjként pedig 2.570.­ Ft. Napra/főre kell
megállapítani és felszorozni a gondozási napok számával. Szeretném
megkérdezni, hogy miből adódik a 200 forintos eltérés? Kevesebb összegű, mi
ezt kedvezményként adjuk oda?

Bacskainé Kaponyás Mária: Magasabb összeg jön ki, de mi alacsonyabb
összegben állapítottuk meg. Attól eltérhet az önkormányzat.

Tisza Erika jegyző: Az előterjesztésben úgy szerepel, hogy változatlanul 2.570 Ft
legyen az intézményi térítési díj összege. Az idősek bentlakásos otthonában a
teljes ellátásért fizetendő díj 2.570.­ Ft. Ezen felül 1.700.­ Ft az étkezésért
fizetendő díj.

Bacskainé Kaponyás Mária: Az intézményi térítési díj mindig a szolgáltatási
önköltség minusz állami támogatás. A személyi térítési díj az, amit az
önkormányzat kér az ellátottól. A kettő nem egyezik meg. Az étkezésért
fizetendő díj emelkedne. A személyi térítési díj 2.570.­ Ft. Az óvodai konyha
részéről 1700 Ft­ban került meghatározásra az étkezésért fizetendő összeg. Ez
korábban 1200 Ft volt. A konyha jelezte, hogy ennyi összegből már nem tudnak



főzni. A személyi térítési díj változatlanul 2570 ft. Ezen belül változik az
étkezésért fizetendő összeg. A konyha számláz többet az intézménynek.

Tisza Erika jegyző: A szociális étkezésben van változás?

Bacskainé Kaponyás Mária: A szociális étkezésnél 650 Ft­ra emeljük az ebéd
árát. Itt is a konyha jelezte, hogy nem tudja abból a térítési díjból az étkeztetést
biztosítani.

Helmeczi Éva képviselő: Az elmúlt időszakban emelkedtek az energia árak, a
áremelkedés történt a nyersanyagok esetében is, az anyagbeszerzések többe
kerültek.

Gáspár Béla képviselő: Az egyházaknál egy ebéd 450 Ft­ba kerül.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Évek óta nem volt áremelés az intézményi
térítési díjak esetében, az étkeztetésnél. Az áremelést az is indokolja, hogy
emelkedtek a bérek, valamint a nyersanyag árak.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a személyi térítési díjak
és az ellátottak befizetései alapján az idősek otthona nullára ki tud jönni?

Bacskainé Kaponyás Mária: Az állami támogatást külön kapjuk a gondozónőkre,
a járulékokra, az üzemeltetésre, egyéb dologi kiadásokra. Ez minden évben
változik. Nekünk kell kimutatni, hogy mennyi lesz előreláthatólag a dologi
kiadás, mennyi a térítési díjból származó bevétel az ellátottak részéről. A
különbözetet finanszírozza a központi költségvetés.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Így érthető, hogy szinten maradunk, de
bérfejlesztésnek, vagy egy karácsonyi jutalomnak nem lesz fedezete. A bevétel
nem emelkedik.

Tisza Erika jegyző: Az intézményi térítési díjban történő változást le kell
dokumentálni az Államkincstár felé.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Erre a változtatásra csak azért volt szükség, mert a
konyha nem jött ki az eddigi összegből? Ha decemberben lesz egy áremelés,
akkor újból fogjuk ezt a napirendet tárgyalni? Véleményem szerint egy
minimális emelést kellene most végrehajtanunk.

fori ft

Tisza Erika jegyző: Birtók Dr. Úr azt javasolja, hogy emeljük a személyi térítési
díj összegét az idősek otthonában?

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az idősek otthona is önkormányzati fenntartású,
mint az óvoda.



Helmeczi Éva képviselő: 5640 ft/hó térítési díjemelést jelentene, ha az
intézményi térítési díjhoz emelnénk a személyi térítési díjat az idősek
otthonában.

Tisza Erika jegyző: Az idősek otthonában a személyi térítési díj a gondozott havi
jövedelmének legfeljebb 80 96­a lehet.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az óvoda és a bölcsőde működéséhez mindig
szükséges többlettámogatást biztosítania az önkormányzatnak, de az idősek
otthonához nem kell.

Tisza Erika jegyző: Meg kell vizsgálni a normatíva igénylés feltételeit.

Helmeczi Éva képviselő: Meg van a számítási módszere, hogy a gondozott
létszámot hogyan kell kiszámolni. Áprilisban és októberben van egy felmérés. A
normatívát két alkalommal lehet lemondani. Általában októberben kerül erre sor,
ha látják, hogy hogyan alakul a létszám, akkor lehet korrigálni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Sokkal jobb lenne minden évben egy kicsi emelést,
mint esetleg két év múlva egy nagyobb emelést végrehajtani.

Helmeczi Éva képviselő: Úgy lenne érdemes emelni, ha a 43 fő bentlakóból
legalább 35 főnél ez bevételt jelentene az idősek otthonának.

Tisza Erika jegyző: A következő képviselő­testületi ülésre készíttetek erre
vonatkozóan egy kimutatást. Ha személyi térítési díj emelésben gondolkodunk,
azt csak december 1. napjával tudjuk bevezetni.

Helmeczi Éva képviselő: Mielőtt a jövő évi költségvetés tervezése elkezdődik,
javaslom a személyi térítési díj emelésben döntést hozni. Akkor tisztán látnánk,
hogy hogyan alakulnak a számok és lenne idő az értesítések postázására is.
Az intézményvezető tud egy arányosítást mondani, hogy hány "6 a teljes térítési
díjas, hány "o fizet kevesebbet. Januártól, egész évet érintően be tudnánk vezetni
az emelést.
Javaslom a rendelet­tervezet elfogadását.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Az óvoda konyhája főz az óvodás gyerekeknek, a
bölcsődés gyerekeknek, az idősek otthonának lakóinak. Véleményem szerint az
nem annyira fontos, hogy minél több embernek főzzön az óvoda. Nem
haragszunk arra, aki az egyház által biztosított szolgáltatást kívánja igénybe
venni.

Gáspár Béla képviselő: Abban az esetben, ha csökken az étkezők száma, akkor
kevesebb dolgozóra lesz szükség az óvoda konyháján.



Helmeczi Éva képviselő: Az egyházi finanszírozás magasabb, mint az
önkormányzati. Mi nem tudjuk felvenni a versenyt velük.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy történjen az
intézményvezetőkkel egyeztetés.
Gáspár Béla képviselő: Javaslom, hogy erre az egyeztetésre kerüljön meghívásra
a gazdasági vezető is.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Ki kell szépen gyűjteni, hogy mit biztosít az
önkormányzat havonta, pl. közmunkást ad a munkavégzéshez.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi összeggel
tartozunk a beszállítóknak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy 30 napnál régebbi tartozása nincs az önkormányzatnak.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az iskola konyháját
üzemeltető Dinkó Pálnénak is biztosítunk közmunkást a munkavégzéshez?

Tisza Erika jegyző: Igen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A gyermekétkeztetést nagyon alacsony
áron biztosítja az iskola konyháját üzemeltető Dinkó Pálné. A reggeli 100 Ft­ba,
az ebéd 450 Ft­ba, az uzsonna 100 Ft­ba kerül. Ebből az összegből már ő :s
nagyon nehezen tudja biztosítani az étkeztetést.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a gyermekétkeztetésre ki
kapja a pénzt?

Tisza Erika jegyző: Az önkormányzat.

Gáspár Béla képviselő: Az iskola került át a KLIK­hez, az étkeztetés maradt
kötelező önkormányzati feladat? A vállalkozó leszámlázza az önkormányzat felé
az étkeztetést?

Tisza Erika jegyző: Igen.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított
ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítását, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül 8/2020. (IX.29.) rendeletével elfogadta A személyes
gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól
szóló rendelet módosítását.

3./ Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési szabályzatának
módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden
képviselő­testületi tag részére megküldésre került.
A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában kerül
meghatározásra a polgármester, alpolgármester, jegyző és a polgármesteri hivatal
általános ügyfélfogadási rendje.
Tisza Sándor Rajmund polgármester minden hónap első hetének szerdai napján
délelőtt 9.00 órától 11.00 óráig, Harsányi Imre alpolgármester minden hónap 3.
hetének szerdai napján 13.00 órától — 15.00 óráig tart ügyfélfogadást.
A Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadási rendben nincs változás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jegyző Nő minden hétfőn 09.00 órától 11
óráig fogadja az ügyfeleket.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a  Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

632/2020. (IX.29.)
határozata

Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának
módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadja Vaja Polgármesteri Hivatal Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző



4./ Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának,
költségtérítésének módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Harsányi Imre alpolgármester úr aktív
szerepet vállal a mindennapi feladatok elvégzésében. Az elmúlt időszakban is
nagyon jó volt a munkához való hozzáállása, jó munkát végzett, továbbra is
számítok a támogatására. Több feladatban is szerepet vállal /külterületi utak
karbantartása, mezőőri feladatok koordinálása, stb./ Javaslom Harsányi Írnre
alpolgármester úr tiszteletdíját bruttó 100.000.­ Ft/hó összegben, valamint a
költségtérítés mértékét a tiszteletdíj 15 99­ában, azaz: 15.000.­ Ft/hó összegben
megállapítani 2020. október 01. napjától.

Gáspár Béla képviselő: A korábbi években egyforma összeget kapott minden
képviselő­testületi tag, bele értve az alpolgármestert is. Év elején elfogadásra
került a költségvetés, a tiszteletdíj összegének emelésével plusz kiadás
keletkezik.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a mostani
költségvetésbe bele fér­e ez az emelés?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az alpolgármesteri tiszteletdíj emelésére a
mostani adóbevétel alapján van lehetőség. A bruttó 100 ezer forintos tiszteletdíj a
jövő évi költségvetésbe betervezésre kerül.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja Harsányi Imre társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját
bruttó 100.000.­ Ft/hó összegben, valamint a költségtérítés mértékét a tiszteletdíj
15 "0­ában, azaz: 15.000.­ Ft/hó összegben megállapítani 2020. október 01.
napjától, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett
az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

633/2020. (IX.29.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának,
költségtérítésének módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Harsányi Imre 4562. Vaja, Damjanich u. 78. sz. alatti lakos,
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2020.



október 01. napjától bruttó 100.000.­ Ft/hó összegben
állapítja meg.

A társadalmi megbízatású alpolgármester részére a
költségtérítés mértéke tiszteletdíjának 15 90­a, azaz: 15.000.­
Ft/hó

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

5./ ,Vaja város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítése és
karbantartása" projekt megvalósításához szükséges felelős akkreditált
közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátására vonatkozó
ajánlatkérésben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Településünkön kb 450 lámpatest cseréjére
vonatkozóan tett ajánlatot az Oriental Lux Kft az elmúlt év közvilágítási
villanyszámlái alapján. Az előző ülésen bemutatott anyagban úgy került leírásra,
hogy 12 évre kerülne a szerződés megkötésre. Évente 341.304.­ Ft­ot spórolna az
önkormányzat. 12 év után kb. 5 millió forint lenne a megtakarítás. A beruházást a
jövő évi költségvetés terhére el is tudjuk indítani.
A , Vaja város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítése és karbantartása"
projekt "megvalósításához szükséges felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadói feladatok ellátására vonatkozóan három ajánlatot kívánunk kérni.

Fókuszban Közbeszerzési Tanácsadó Kft.
székhely: 4026. Debrecen, Péterfia út 47 fszt
Képviseli: Dr. Papp­Lada Beáta
e­mail: beata.lada­ddgmail.com

Best Offer Közbeszerzési Kft.
Székhely: 4400. Nyíregyháza, Szegfű utca 73.B.2.em.5.,
Képviseli: Dr. Kovács Krisztina
e­mail: kozbeszkk(2email.com

Dr. Bendik Tamás egyéni vállalkozó
székhely: 4400. Nyíregyháza, Törzs utca 82. 1 em. 4 ajtó
Képviseli: Dr. Bendik Tamás
e­mail: bendiktamas.kozbeszerzes(Dgmail.com

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a megnevezett ajánlatkéréssel és az ajánlatkérésben meghatározott
kritériumokkal, — valamint a feladat ellátásra vonatkozóan mellékelt
előterjesztésben foglaltakkal, az kézfelemeléssel megszavazni szíveskedjen.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

634/2020. (IX.29.)
határozata

projekt megvalósításához szükséges felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadói feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben döntéshozatai

A Képviselő­testület :
1. , Vaja város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítése és karbantartása"

projekt megvalósítása kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három
ajánlatkérésén alapuló eljárást indít, és a következő ajánlattevőket kéri fel
ajánlattételre felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói feladatok
ellátására:

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:

Fókuszban Közbeszerzési Tanácsadó Kft. Székhely: 4026. Debrecen, Péterfia út 47 fszt
Képviseli: Dr. Papp­Lada Beáta
e­mail: beata.lada(oemail.com

Best Offer Közbeszerzési Kft. Székhely: 4400. Nyíregyháza,
, Szegfű utca 73.B.2.em.5.,
! Képviseli: Dr. Kovács Krisztina
e­mail: kozbeszkkwemail.com E KV

Dr. Bendik Tamás egyéni vállalkozó Székhely: 4400. Nyíregyháza, Törzs utca 82.
1 em. 4 ajtó
Képviseli: Dr. Bendik Tamás
e­mail: bendiktamas.kozbeszerzes(4.gmail.com —

2. Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund Polgármestert a beszerzési eljárás
lebonyolítására.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos



6./ Iskolabusz bérbeadása Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A. Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
nevében Bazola Gyuláné óvodavezető azzal a kéréssel fordult a Képviselő­
testülethez, hogy 2020. október 08­án (csütörtökön) Tiszadobra szervezett
szakmai napra biztosítsuk az önkormányzat tulajdonában lévő iskolabuszt.
A szakmai nap 2020. március 18­án került volna megtartására, de a COVID 19
koronavírus járvány miatt lemondásra került. Jelenleg is járványügyi készültség
van. A tanyagondnoki busz Rákóczi tanyáról szállítja iskolába és óvodába a
gyerekeket. A tanyagondnoki busz sofőrének nagyon nehéz betartani a
pihenőidőt.

Tisza Erika jegyző: Ebben a vírusos időszakban nem javaslom oda adni
tanyagondnoki buszt, hiszen szakmai napot már on­line tartanak. A szakmai nap
megtartása esetén az óvodában 1 nap óvodai szünetet kellene elrendelni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Elismerem, hogy szakmailag fejlődni kell, de én
nem javaslom oda adni a buszt. Javaslom a szakmai nap elhalasztását egy
későbbi időpontra. A szakmai nap a járványügyi készültség elmúltával
megtartásra kerülhet. Javaslom, hogy legközelebb a buszt igénylő kérelem mellé
csatolják a szakmai programot is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy 2020. október 08­án /csütörtökön/ térítésmentesen
biztosítsuk a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére az iskolabuszt a
Tiszadobon megtartásra kerülő szakmai napra, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, igen szavazat nélkül, 7 ellenszavazattal és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

635/2020. (IX.29.)
határozata

Iskolabusz bérbeadása
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére

A Képviselő­testület:
A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha részére 2020. október
08­án /csütörtökön/ a COVID 19 koronavírus járvány miatt
nem biztosítja Tiszadobra /szakmai nap megtartásához/



Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621
forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbuszt.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7/ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány
azzal a kéréssel fordult Vaja Város Képviselő­testületéhez, hogy a Mátészalkai
Mentőállomás —— menőautóinak  felszereltségének bővítéséhez,  — Lucas3
mellkaskompressziós készülék, égési kötszerek, húzósínek megvásárlásához,
lehetőségünk szerint anyagi támogatást biztosítsunk. Az eszközök értéke:
5.200.000.­ Ft.

Tisza Erika jegyző: Előző évben a  Baktalórántházi  Mentőállomás
mentéstechnikai eszközeinek javítása érdekében, az LP 15 defibrillátor
megvásárlásához biztosítottunk anyagi támogatást.
Az alapítvány nemcsak önkormányzatokat, hanem minden helybeli iit.
környékben lévő céget, intézményt, vállalkozást és magánembert is megszólít az
új korszerűbb mentéstechnikai eszközök beszerzésének érdekében.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A mellkaskompressziós készüléket szívmegállásnál,
áramütésnél használják. Településünknek is érdeke, hogy az életmentéshez
szükséges megfelelő technikai háttér rendelkezésre álljon, az biztosítva legyen.

Gáspár Béla képviselő: Amennyiben az önkormányzat anyagi lehetősége
lehetővé teszi a támogatást, akkor én egy szerényebb összeggel javaslom
támogatni a mellkaskompressziós készülék megvásárlását.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány
részére 50 ezer forint támogatást javaslok biztosítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 50 ezer forint
összegű támogatás biztosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

636/2020 .(IX.29.)
határozata

Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 50.000.­ Ft,
azaz: Ötvenezer 00/100 forint összegű vissza nem térítendő
anyagi támogatást biztosít a Mátészalkai Mentőállomás
mentéstechnikai eszközeinek javítása érdekében a Lucas3
mellkaskompressziós készülék, égési kötszerek, húzósínek
megvásárlásához.

Az anyagi támogatás összegét átutalással teljesíti a CIB bank
10700608­49891102­51200002 számú számlaszámra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Egyebek
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy településünkön nincs tudomásunk koronavírus fertőzött személyről,
csak megfigyelés alatt vannak többen. A városfejlesztési projektjeink haladnak.
A turisztikai fejlesztés a tóparton közbeszerzési eljárása kiírásra került. Október
8­ig lehet ajánlatot tenni nyílt közbeszerzési eljárásban a közbeszerzési felületen.
A hivatal és az óvoda energetikájának a projektje is folyamatban van. Energetikai
tervek készülnek, ezután tudunk majd közbeszerzési eljárást indítani ennek
megvalósítására. A közfoglalkoztatási program zavartalanul halad. A Tulipán
utcai járda építése is hamarosan elkészül, mely az ABC és a 3. sz. főfolyás
közötti szakaszon kerül kiépítésre.

Gáspár Béla képviselő: Úgy látom, hogy a Vajai őstóba a vízpótló kút által megy
valamennyi víz, de ez nagyon kevés. Itt úgy gondolom, hogy a Kormánynak kell
beavatkozni. Javaslom, hogy keressük meg Kovács Sándor országgyűlési
képviselő urat a Vajai őstó vízszintjének csökkenésével kapcsolatban és kérjük a
segítségét. Ezt a problémát meg kell oldani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én májusban találkoztam Kovács Sándor
országgyűlési képviselő úrral. Képviselő Úr elmondta, hogy a felszíni vízpótlást
ő is és a vízgazdálkodási társulás elnöke is próbálja támogatni. A
FETIVIZIGNEL is többször voltunk egyeztetésen, dolgoznak a nyírségvíz



pótlásán. Évekbe telhet és nagyon sok pénzbe a 3. sz. főfolyás visszapótlása a
Tiszából.

Gáspár Béla képviselő: Ha nem tudnak a vajai őstóba vizet vezetni, akkor a
szivattyú által biztosított víz kevés.

Harsányi Imre alpolgármester: A Hortobágyi Nemzeti Park ígért egy lényegesen
nagyobb teljesítményű szivattyút.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A jelenlegi 32­33 cm­s vízállás télen
komoly halpusztuláshoz vezethet. (megfáznak, nem lesz levegőjük, stb.) A
szivattyút a Hortobágyi Nemzeti Park üzemelteti. Kántorjánosi felől nincs a vajai
őstóba befolyás.

Harsányi Imre alpolgármester: Az érintett települések polgármestereit is be kell
vonni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Májusban írtunk egy levelet közösen az
érintett települések polgármestereivel. Ezt a levelet átadtuk Kovács Sándor
országgyűlési képviselő úr részére, aki továbbította az illetékes minisztérium felé
megkeresésünket. Az említett megkeresésre eddig még nem érkezett válasz.
A vajai őstó feladata elsősorban a belvíz tározás, nem a halászati hasznosítás.
A Hortobágyi Nemzeti Parknak az az álláspontja, hogy az őstó nem pusztul el,
csak átalakul. Több és másfajta madár lenne, többfajta növény volna mint most.
Partner vagyok abban, hogy megkeressük Kovács Sándor országgyűlési
képviselő urat a vajai őstó vízpótlásával kapcsolatban.

Tisza Erika jegyző: Paczári Barnáné vajai lakos felajánlott a város részére egy
ezüstfenyőt, melyet fel lehet díszíteni Karácsonyra.

Harsányi Imre alpolgármester: Illésné Tóth Erika vajai lakos szintén Karácsonyra
ajánlott fel az önkormányzatnak fenyőfát.

Velicskó Mihály képviselő: A piacnál a nyilvános WC­t hamarosan csak 100
forint bedobása után lehet majd használni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A piac mosdóinak  /férfi­női/
zárszerkezetére kérek árajánlatot, Meg kell azt is nézni, hogy lehessen
programozni.

Helmeczi Éva képviselő: Azok a szülők, akik a játszótérre viszik gyermekeiket,
nagyon fognak ennek a lehetőségnek örülni.

Velicskó Mihály képviselő: Javaslom a játszótéren belülre (a fal felőli oldalba)
két lóca elhelyezését, hogy a szülők onnan tudják figyelni gyermekeiket.



Harsányi Imre alpolgármester: Úgy tudom, hogy van faanyag kifűrészelve, és
beton is lett kiöntve.

Gáspár Béla képviselő: Az árkok takarítására is nagyobb hangsúlyt kellene
fektetni. Szeretném megkérdezni, hogy a Lahner utcán lévő nagy mély árok elé
nem lehetne korlátot elhelyezni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megnézzük ennek lehetőségét.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund
polgármester megköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést
bezárta.

K mf.
A

—— /: Tisza Erika://:Tisza Sándor Rajmund;:/
jegyzőpolgármester

/:Gáspár Béla:/ /:Harsányi Imre:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


